
В городе Новосибирске завершено расследование уголовного дела по факту организации занятия проституцией



Следственным отделом по Советскому району г. Новосибирска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех участников организованной преступной группы, действовавшей на территории Советского района г. Новосибирска на протяжении 6 лет, и занимавшейся организацией занятия проституцией и систематическим вовлечением лиц женского пола.

По версии следствия, 34-летняя жительница Советского района г. Новосибирска с 2008 года организовала на территории района занятие проституцией, однако в 2012 году с целью увеличения преступных доходов, решила создать и возглавить преступную группу, в которую вошел 26-летний мужчина и 28-летняя женщина, ранее привлекавшаяся к уголовной ответственности за аналогичные преступления. При этом деятельность преступной группы была хорошо законспирирована, визитки имели рекламу «доставка цветов», что позволило совершать преступления на протяжении длительного времени.

Всего в ходе расследования установлено 15 фактов вовлечения лиц женского пола. В ходе

проведенных обысков изъяты вещи и предметы, прямо указывающие на совершение указанных преступлений, а также ценное имущество обвиняемых, на которое в последующем наложен арест.

Преступная деятельность была выявлена и пресечена сотрудниками Управления уголовного розыска ГУ МВД России по Новосибирской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением после вручения его копии обвиняемым будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Мая 2018

Адрес страницы: <https://nsk.sledcom.ru/news/item/1225186>